



## "Неделя школьного питания"

В МКОУ "Северная ОШ" с 11 декабря по 15 декабря принимает участие во Всероссийской неделе школьного питания.

Целью этой недели является повышение осведомленности учащихся о диабете, акцентирование внимания на образе жизни при сахарном диабете, информирование о возможности предотвращения развития болезни.

В рамках недели здорового школьного питания в школе будут проводиться различные

мероприятия, посвященные Всемирному дню борьбы с сахарным диабетом. В течение недели учащиеся смогут посетить лекции и мастер-классы по правильному питанию, узнают о вредных привычках и их влиянии на

здоровье, а также примут участие в конкурсах и играх, связанных со здоровым питанием.

Неделя здорового школьного питания - это отличная возможность для учащихся задуматься о своем питании, пересмотреть свои привычки и начать вести более здоровый образ жизни. Важно помнить, что здоровое питание - это не только ключ к хорошему физическому состоянию, но и к успехам в учебе.

### СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- ✓ **Неделя школьного питания.....1 стр.**
- ✓ **Конкурс рисунков "Скажи коррупции-НЕТ!".....2 стр.**
- ✓ **Всероссийская военно-патриотическая акция "Пишу тебе, Герой".....3 стр.**
- ✓ **Поздравляем призера.....3 стр.**
- ✓ **Праздничное путешествие вокруг мира.....4 стр.**



## Конкурс рисунков "Скажи коррупции - нет!"

Мы увидели множество талантливых и оригинальных работ, которые вызывают уважение и восхищение. Ребята использовали различные техники и материалы, чтобы выразить свое отношение к коррупции и показать, как они видят мир без этого зла.

Наши ученики в своих рисунках изобразили честных людей, борющихся с коррупцией, символы справедливости и порядка, а также показали негативные последствия коррупции для общества. Каждая работа была насыщена эмоциями и мыслями, и мы уверены, что они вызовут отклик у всех, кто их увидит.

Лучшие работы были отмечены и отправлены на районный конкурс в Светлоярскую прокуратуру. Все работы были выставлены в школьном коридоре, где каждый мог увидеть и оценить талант наших учеников. Мы уверены, что эти рисунки станут маленьким шагом к большим переменам в нашем обществе.



## Всероссийская военно-патриотическая акция «Пишу тебе, Герой»

На этой неделе учащиеся 5-9 классов приняли участие во всероссийской акции подготовили праздничные открытки с Наступающим Новым Годом для военнослужащих, участвующих в специальной военной операции.

Школьники изготовили и украсили патриотической символикой более 20 открыток. Каждая открытка была наполнена теплом и пожеланиями, и мы уверены, что они принесут радость и улыбки на лица всех, кто их получит. Ученики проявили свой творческий потенциал и вложили в свои работы частичку своей души.

Пусть наши маленькие подарки станут символом надежды и поддержки для всех, кто находится в зоне СВО.

Учащиеся 5-9 классов МКОУ «Северная ОШ»



## Поздравляем призера

Поздравляем ученицу 7 класса, Данилову Маргариту, с получением диплома II степени на Всероссийском экологическом конкурсе рисунков: «Синичкины посиделки»! Это отличное достижение, которым можно гордиться.

Мы рады, что талантливые ученики МКОУ «Северной ОШ» принимают активное участие в различных конкурсах и мероприятиях. Такие достижения не только радуют нас, но и мотивируют других следовать их примеру.

Желаем Маргарите дальнейших успехов в её художественной деятельности и надеемся, что это достижение станет для неё стимулом для дальнейшего творчества. Пусть она продолжает радовать нас своими яркими и креативными работами!

Большое спасибо Маргарите за её труд и талант, который она проявляет в своих работах. Мы гордимся нашими талантливыми учениками и желаем им всяческих успехов в будущем!



## "Праздничное путешествие вокруг мира: как отпраздновать Новый год в разных странах"

Новый год – это волшебное время, наполненное радостью и праздничным настроением. Многие из нас привыкли отмечать этот праздник в уютном кругу семьи и друзей, но что если мы предложим вам отправиться в увлекательное путешествие по разным странам мира и отпраздновать Новый год в атмосфере других культур?

Давайте начнем наше путешествие с Китая, страны, где Новый год отмечается по лунному календарю. Китайцы проводят этот праздник с большим размахом: уличные шествия, фейерверки, традиционные пирожки с

дымкой – все это создает неповторимую атмосферу праздника.

Следующая остановка – Япония. В этой стране Новый год считается одним из самых важных праздников. Японцы отмечают его семейными ужинами, посещением храмов и храмовых ярмарок. А что может быть лучше, чем встретить первый день нового года под цветущими сакурами?

Не забываем и про Африку – континент разнообразия и красоты. В разных странах Африки Новый год отмечается по-разному, но везде царит атмосфера радости и праздника. Можно отправиться на сафари в Южную Африку или насладиться традиционными танцами и песнями в Западной Африке.

И, конечно же, не забываем про Россию. В нашей стране Новый год – один из самых любимых праздников. Встреча нового года в Москве на Красной площади под звездами и фейерверком навсегда останется в вашей памяти.

Таким образом, путешествие вокруг мира во время новогодних каникул может стать незабываемым приключением, которое позволит вам окунуться в разнообразие культур и традиций. Предлагаем вам отправиться в это увлекательное путешествие вместе с нами и отпраздновать Новый год так, как это делают жители разных стран мира. Пусть этот Новый год станет для вас самым запоминающимся и ярким!

